

МБОУ «Чкаловская средняя общеобразовательная школа
Оренбургского района»



«БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА»

2021-2022



«БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА»

Дорогие, друзья! Вот и пролетела 2 четверть. В нашем предновогоднем выпуске второго номера *школьной газеты «Большая переменa»* вы узнаете о событиях, олимпиадах, конкурсах, мероприятиях, прошедших за эти 2 месяца в нашей школе.

Все самое интересное вы узнаете здесь.

Итак, начнем нашу газету с хорошего события – открытие клуба любителей шахмат «Серебряная ладья». Занимательные перемены проходят для учащихся начальных классов, но стоит заметить, что не только для них, так как учащиеся среднего звена спешат посидеть за шахматной партией, подумать, поразмышлять... и, конечно, немного отдохнуть.

Все это реализовалось благодаря выпускнику нашей школы, постоянному спонсору, деловому партнеру, который никогда не остается в стороне, если школе нужна помощь – Боронкину Николаю Михайловичу, депутату Совета депутатов МО Оренбургский район. Мы выражаем слова благодарности Николаю Михайловичу, что сейчас дети спешат играть в шахматы, ведь это не просто интересная, увлекательная и полезная игра, но и развивающее логическое и аналитическое, творческое и абстрактное мышление.



В этом выпуске:

- Итоги 2 четверти
- Гости из «Газпром нефть Оренбург» в рамках реализации проекта «Цифровая лаборатория «Schools EcoLab»
- Открытие шахматного клуба «Серебряная ладья»
- Результаты Муниципальной предметной олимпиады



Поздравления для мамочек!

Много мам на белом свете,
Всею душой их любят дети.
Только мама есть одна,
Всех дороже мне она.
Кто она? Отвечу я:
Это мамочка моя!



Нет, наверное, ни одной страны, где бы не отмечался День матери. В России День матери отмечается в последнее воскресенье ноября, согласно Указу Президента Российской Федерации № 120 от 30 января 1998 года, воздавая должное материнскому труду.

Учащиеся начальной школы подготовили вместе с классными руководителями поздравительные открытки для мам. Ребята из среднего и старшего звена, прочитали стихотворение «Не обижайте матерей, на матерей не обижайтесь».



22 ноября стартовал Месячник по правовым знаниям, который продлится **до 22 декабря 2021 года**.

В рамках Месячника по правовым знаниям состоялся круглый стол «Знаешь свои права, но не забывай об обязанностях» с инспектором ПДН МО МВД России «Оренбургское» Толокновской Н.Н., продемонстрировала презентацию о вреде электронных сигарет, а также о нарушениях и ответственности за совершенные преступления.



Гости из ГАЗПРОМА

Представители компании «Газпром нефть» побывали в МБОУ «Чкаловская СОШ». Гостям была представлена реализация проекта «Цифровая лаборатория «Schools EcoLab» в рамках работы кружков «Интех» и «Юный исследователь». Ребята продемонстрировали умения конструировать модели, при помощи разных датчиков. Гости были довольны результатами исследовательских работ, разработанными моделями. На встрече царил дружеская атмосфера, все обменивались мнениями и задавали интересные, волнующие вопросы, касающиеся экологии. Благодаря подобным проектам, занятия на кружках намного интереснее.



С 7 по 9 декабря в нашей школе проходил XVI областной детский **Референдум** по проблемам, затрагивающим интересы детского сообщества.

Цель Референдума: формирование гражданской позиции учащихся.

Задачи Референдума: апробация инновационных форм воспитания и просвещения юных граждан Оренбуржья.



9 декабря состоялась метапредметная олимпиада по естественно-научной грамотности **«Турнир трех»**. В олимпиаде принимали участие ребята 7 - 10 классов: Гаранин Виктор, Шудабаева Аурика, Байлеписов Тимур, Панков Илья, Лаптев Степан, Боронкина Полина, Байлеписов Дияр и Биятов Алимжан, которые стали призерами в зональном этапе. Поздравляем ребят с достойным выступлением и желаем дальнейших побед.



РЕЗУЛЬТАТЫ
муниципального
этапа
всероссийской
олимпиады
школьников



Нужно отметить, что наши ребята, участвовавшие во всероссийской олимпиаде школьников на муниципальном уровне продемонстрировали достойные результаты.

Поздравляем ребят, которые упорно, целеустремленно и сосредоточенно выполняли олимпиадные задания. Да, вопросы были сложными, но систематическая подготовка, полученные знания помогли ребятам.



Победитель Всероссийской олимпиады по русскому языку и лауреат стипендии главы – Боронкина Полина, ученица 9 «Б» класса

Победитель Всероссийской олимпиады по математике – Аниськова Мария, ученица 7 «А» класса

Победитель Всероссийской олимпиады по физической культуре: Аюпов Эдуард, ученик 9 «А» класса, Димитрова София, ученица 9 «А» класса, Петрова Анастасия, ученица 9 «А» класса, Вольных Ксения, ученица 9Б класса, Назаров Роман, ученик 8 «А» класса, Урбасова Камила, Шафеева Екатерина, Хачатрян Армен учащиеся 8 «Б» класса, Горбань Артем, ученик 7 «Б» класса



Призеры по русскому языку: Дюсенова Алина, ученица 8 «б» класса, Нургаалиева Алина, ученица 7 «Б» класса

Призер по химии: Панков Илья, ученик 8 «А» класса

Призер по ОБЖ: Байлеписов Дияр, ученик 10 класса

Призер по физической культуре: *Ганиятова Альфина, ученица 7 а класса*

Мы очень рады за ваши победы, желаем оставаться на олимпе знаний, стремиться к большим достижениям, не останавливаться на достигнутом!!! Вы действительно продемонстрировали достойные результаты. Хотим выразить слова благодарности нашим замечательным учителям. Спасибо за профессионализм, уникальный подход к каждому ребенку, Ваше безграничное терпение и ответственность.

Действительно, декабрь был насыщен конкурсами, олимпиадами, вебинарами, онлайн-семинарами, видеоконференциями и хочется завершить плодотворный 2021 год в хорошем настроении. И это мгновение нам сотворили наши постоянные партнеры «Газпромнефть Оренбург», и конечно же театральная группа «Кот ученый», руководителем которого является Борисова Надежда Владимировна, показали Новогоднюю сказку «В поисках потерянного телефона». Все учащиеся школы и педагоги были в восторге игрой актеров, сюжетной линией, юмором. Вообще, получили массу удовольствий! Спасибо всем ребятам, которые подарили нам сказку!!!



Итоги четверти



Закончилась вторая школьная четверть. Можно подвести итоги успеваемости, сделать необходимые выводы и задуматься о дальнейшей работе в этом учебном году. Большинство ребят прекрасно справились с этой задачей и закончили четверть только с оценками "хорошо" и "отлично". Из 327 учащихся нашей школы стали отличниками – 26 обучающихся среди 2 – 11 классов.

Поздравляем отличников школы с успешным окончанием 2 четверти



2 а класс

**Абишева Камила
Ермолаева Олеся
Новикова Мария**

2 б класс

**Давлетбаева Эвелина
Калмыков Александр
Культипирова Амира
Моканов Карим**



3 а класс

**Сагитова Эвелина
Саетгалиева Ярина**

**3 б класс Дедов Кирилл
Перелыгина Елизавета**

4 а класс

**Испаева Данара
Новикова Варвара**

**4 б класс
Аниськов Михаил
Неверова Софья**



5 класс

**Красовская Яна
Любезная Ариадна
Поздняев Дмитрий
Юмакаев Вячеслав**

6 б класс

**Боронкина Наталья
Ильматова Камилла**

7 а класс

**Аниськова Мария
Абубакирова София**

8 а класс

Янгичер Анастасия

9 б класс

Боронкина Полина

10 класс

Байлеписов Дияр

Поздравляем всех ребят с окончанием 2
четверти, хороших отметок вам и
прочных знаний!

Успехов в учебе, нелегкой порой,
Трудились вы славно, и мы это знаем,
Пройдите уверенно путь непростой.
Пусть школьное время вас радует всех,
Каникулы вам принесут обновление,
Пусть каждое вашей учебы мгновенье,
Принесит удачу, признание, успех.

**Впереди 3 четверть – самая
насыщенная событиями, конкурсами,
учебными и внеклассными
мероприятиями. Желаем всем
творческих успехов, оптимизма,
побед! Творите, дерзайте.
Побеждайте!**